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Základní umělecká škola  
Zdeňka Buriana, 
Kopřivnice, příspěvková organizace 

 
 

1. ZÁKLADNÍ ÚDAJE O ORGANIZACI 

  
Název školy: 
Základní umělecká škola Zdeňka Buriana, Kopřivnice, příspěvková 
organizace 
 
Adresa školy: ZUŠ Zdeňka Buriana, 742 21 Kopřivnice, 

    Štramberská 294  
 

Škola byla zřízena 1. 1. 1995 jako příspěvková organizace 

S identifikačním číslem zařízení (IZO) 108 022 242 

Identifikátor zařízení:       600 004 082 

IČO:      62330322 

Účet u KB, a.s., pobočka Kopřivnice, č.ú. 17531801/0100   

Zřizovatelem školy je Moravskoslezský kraj 

Datum zařazení do sítě škol: 24. 5. 1996 

Změna zařazení do sítě škol: 21. 1. 2004 s platností od 1. 9. 2004 

Kapacita školy dle zařazení: 700 žáků  

 

Telefon: 556 821 847, 556 808 741, 556 808 740 

Mobil: 731 622 563 

E-mail: info@zuszb.cz 

Adresa www stránek školy: www.zuszb.cz  

 
Ředitel školy:                      Mgr. Zdeněk Babinec  
Statutární zástupce:                 MgA. Dušan Brus 

 
 
 
 
 

mailto:info@zuszb.cz
http://www.zuszb.cz/
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Odloučená pracoviště: 
 
1. se sídlem ve Štramberku, Bařiny č. 571;  

od 1.1. 2023 Náměstí 18 
hudební a výtvarný obor 
telefon: 556 852 820 
vedoucí pracoviště – neobsazeno 
 

2. se sídlem v Základní škole v Rybí č. 110 
hudební obor 
telefon: 556 760 104 
vedoucí pracoviště – Jana Vyvialová 
 
 

Účel zřízení a informace o zaměření školy: 

  
Základní umělecká škola Zdeňka Buriana, Kopřivnice je příspěvkovou organi-

zací zřízenou Moravskoslezským krajem. Škola poskytuje základy vzdělání v jednotli-
vých uměleckých oborech. Základní umělecká škola připravuje žáky také pro vzdělá-
vání ve středních školách uměleckého zaměření a v konzervatořích, popřípadě pro 
studium na vysokých školách s uměleckým nebo pedagogickým zaměřením. 
 

Základní umělecká škola Zdeňka Buriana byla zřízena 1. ledna 1995 jako pří-
spěvková organizace. Kapacita školy je 700 žáků. Počtem žáků se škola řadí na druhé 
místo v okrese Nový Jičín. Škola poskytuje svým žákům vzdělání v těchto uměleckých 
oborech: hudebním, tanečním a výtvarném.  
 

Základní umělecká škola Zdeňka Buriana organizuje přípravné studium, zá-
kladní studium I. a II. stupně, v případě potřeby i studium s rozšířeným počtem vyučo-
vacích hodin a studium pro dospělé. 
 

Ve školním roce 2022/2023 vycházela vlastní práce školy z ročního plánu práce, 
z plánů jednotlivých oddělení a z dlouhodobé koncepce rozvoje školy zpracované na 
období let 2023 – 2025, která si klade za cíl udržení dosažené úrovně a další zkvalit-
ňování vzdělávání v ZUŠ na základě co nejefektivnějšího využití personálních, finanč-
ních i materiálních zdrojů. Naplňování dlouhodobé koncepce ve všech oblastech bylo 
sledováno vedením školy systematickou kontrolní činností a vyhodnoceno vedením 
školy na podzim 2022. Zároveň byl zpracován a následně schválen další plán pro ob-
dobí 2023 – 2025. 
 

Základem všech úspěchů školy je především kvalitní vybavení školy a zázemí 
zkušených, obětavých a pro společnou věc zapálených pedagogů. Cílem i posláním 
školy je otevřít dětem cestu do světa umění, probudit v nich zájem o uměleckou tvorbu 
a nabídnout jim tak alternativu ke konzumnímu způsobu života naší doby. Záměrem 
školy je, aby své poslání plnila na vysoké úrovni a tím si udržela stabilní zájem žáků a 
rodičů. 
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Obory vzdělání 

Hudební obor je od počátku (1954) nejpočetnějším uměleckým oborem ve škole. 
Kromě individuálního studia hry na hudební nástroj žáci dochází do hudební nauky, 
komorní hry a jsou zapojeni do různých souborů. Tradičně ve škole působí dvě cimbá-
lové muziky, hudební soubor se zaměřením na populární hudbu, menší seskupení de-
chových i smyčcových nástrojů (tria, kvarteta), žáci mají možnost zapojit se do smyč-
cového orchestru, vedeného Tomášem Sochou, i do Komorního orchestru Kopřivnice, 
který se školou spolupracuje. Školní koncerty doplňují i vystoupení pěveckého sboru 
za doprovodu smyčcového orchestru. Pěvecký sbor sestavuje z žáků hudební nauky 
Břetislav Chovanec a společně s dirigentem orchestru Tomášem Sochou tak přispívá 
k oživení školních koncertů. Pod vedením Filipa Borovského se střídají soubory popu-
lární hudby. Velký zájem je i o vystoupení školních cimbálových souborů, které v sou-
časné době hrají pod vedením Vladana Jílka. Výsledky jejich práce a koncerty prezen-
tovala několikrát i televize a rozhlasové vysílání. Pravidelně získávají přední místa v 
soutěžích. Výsledkem je zvýšená návštěvnost školních koncertů pro veřejnost a rov-
něž neustávající zájem o studium hry na hudební nástroje v naší škole.  

Taneční obor vznikl až v roce 1966. Od té doby rozvíjí všechny druhy tance – sou-
časný, lidový, klasický i scénický tanec. Vedení tanečního oboru převzala v roce 2020 
Iveta Czáránová. Její předchůdkyně, dnes v důchodovém věku, ve škole nadále vyu-
čuje a pomáhá s organizací vystoupení. Díky všem třem pedagogům a jejich organi-
začním i pedagogickým zkušenostem bývala kapacita oboru trvale naplněna. Obor 
každoročně připravuje pro veřejnost taneční galakoncert ve velkém sále kulturního 
domu. Návštěvnost dvou večerních představení překračuje kapacitu sálu (800 osob), 
pro žáky místních i okolních škol pak pravidelně připravuje další čtyři výchovné kon-
certy. V roce 2020 a 2021 se z důvodu epidemie koncert nemohl uskutečnit. 

Výtvarný obor se rozvíjí od roku 1973. Kromě tradičních předmětů (kresba, malba, 
prostorová a keramická tvorba) nabízí možnost výuky ve třídě počítačové grafiky, která 
se podle nového ŠVP přeměnila na výuku multimediální tvorby. Nabídka v tomto 
směru je omezena počtem pracovišť a kapacitou oboru. Od podzimu 2017 má škola 
samostatnou multimediální pracovnu s kapacitou 8 pracovišť, využívanou i hudebním 
oborem. Žáci mají možnost představit své práce nejen na výstavách, ale i ve virtuál-
ních galeriích na školních webových stránkách, které jsou částečně dílem žáků počí-
tačové grafiky. V roce 2019 byla výuka rozšířena do další učebny výtvarného oboru, 
kde lze vyučovat více žáků díky notebookům získaným z dotace Šablony II. Za tímto 
účelem škola rozšířila multilicence grafických programů. I po návratu vyučující po ro-
dičovské dovolené zastává funkci vedoucího oboru prozatím ředitel školy. Na jaře 
2023 byly pro výuku multimédií zakoupeny iPady a stylusy. Zastaralé počítače byly 
nahrazeny novými. Velký zájem nastal o výuku VO v novém ateliéru ve Štramberku. 
 

Změna místa odloučeného pracoviště ve Štramberku 

S nástupem nového školního 2022/2023 začaly organizační práce související 
s plánovaným přestěhováním pracoviště do vhodnějších prostor. Vedení školy zaslalo 
Městskému úřadu ve Štramberku žádost o přestěhování v souvislosti s přetrvávajícími 
problémy stávajícího pracoviště. Důvodem byl nevyhovující stav budovy na Bařinách, 
která potřebuje generální rekonstrukci. Do budovy zatékalo, střecha byla několikrát 
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bezvýsledně opravována, docházelo k zatopení sklepních prostor při prudších deštích, 
odpadávala omítka z fasády pod střechou v rohu budovy a další. 

Vedení města Štramberku zároveň realizovalo výstavbu nového komunitního 
centra ve Štramberku na náměstí v budově bývalé Staré školy. Budova školy byla re-
konstruována s využitím dotace se záměrem umístění komunitního centra (městská 
knihovna, klubovna pro seniory, matky s dětmi a další) a zároveň jednoho podlaží se 
samostatným vstupem pro školu. 

Práce měly být ukončeny počátkem školního roku, ale bohužel se protáhly. Aby 
se škola mohla přestěhovat, bylo zapotřebí provést změny v rejstříku škol a zároveň 
získat souhlas zřizovatele, kterým je Moravskoslezský kraj. 

Žádosti o změny byly podmíněny získáním kolaudačního rozhodnutí a stanovis-
kem KHS, že nové prostory odpovídají současným bezpečnostním a hygienickým 
předpisům platným pro školská zařízení. 

Během podzimních měsíců se podařilo všechna potřebná potvrzení získat, pro-
vést změnu ve školském rejstříku a připravit školu k přestěhování. V prosinci bylo stě-
hování odloženo z důvodu nečekaných silných mrazů a nedostatku času z důvodu 
řady předvánočních akcí školy. Stěhování tedy proběhlo až o vánočních prázdninách 
a v prvním lednovém týdnu 2023 za pomoci učitelů a zaměstnanců technických služeb 
města Štramberk. 

Škola tak získala větší prostory a především prostory, které lépe odpovídají po-
třebám výuky uměleckých oborů. Učebna hudební nauky byla vybavena elektronickým 
interaktivním panelem, ateliér výtvarného oboru byl doplněn novými pracovními stoly 
a velkou LCD TV s příslušenstvím, byla převezena kruhová pec na výpal keramiky, byl 
zaveden internet O2, který ale nemá dosah do všech učeben (silné zdi staré budovy), 
…a další drobné úpravy. Prozatím byly učebny vybaveny převezeným nábytkem. 
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2. PŘEHLED OBORŮ VZDĚLÁNÍ, KTERÉ ŠKOLA VYUČUJE, A JSOU 
ZAŘAZENY VE ŠKOLSKÉM REJSTŘÍKU 

Vyučované obory ve školním roce 2022/2023 byly v souladu s výpisem z rejstříku škol 
a školských zařízení. 
 
Výuka ve škole je rozdělena do tří oborů: 

 obor hudební 
 obor taneční 
 obor výtvarný 

 
Výuka ve školním roce 2022/2023 probíhala podle ŠVP ZUŠ Zdeňka Buriana.  
Počty žáků v jednotlivých oborech k 30.9.2022: 

 
 
 
 
 
 

 
(Bez SPD) 

 

3. RÁMCOVÝ POPIS PERSONÁLNÍHO ZABEZPEČENÍ ČINNOSTI 
ŠKOLY 

Ve škole působí stabilizovaný a plně kvalifikovaný pedagogický sbor, po profe-
sionální stránce schopný naplňovat poslání školy. Někteří učitelé dále studují, 
další si prohlubují kvalifikaci v rámci dalšího vzdělávání pedagogických  
pracovníků, což se příznivě projevuje v průběhu i ve výsledcích vzdělávání. Ně-
kteří pedagogové působí vedle své pedagogické činnosti také jako členové 
uměleckých souborů a orchestrů, někteří vykazují svou vlastní koncertní a vý-
stavní činnost. Počet pracovníků odpovídá potřebám školy. S ohledem na vě-
kové složení pedagogického sboru je nutné doplňovat stav mladými pedagogy. 
Klíčovým faktorem při výběru nových pracovníků je zejména splnění požadova-
ného vzdělání. 
 

Počty zaměstnanců k 30. 9. 2022       

Pedagogičtí zaměstnanci 28 

Nepedagogičtí zaměstnanci                         5 

Mateřská dovolená /MD/, Rodičovská dovolená /RD/  1 
  

Počet pedagogických pracovníků na plný úvazek 11 

Počet pedagogických pracovníků na zkrácený úvazek 17 

Počet nepedagogických zaměstnanců na plný úvazek  1 

Počet nepedagogických zaměstnanců na zkrácený úvazek   4 

 2022/2023 

Hudební obor 305 

Výtvarný obor 191 

Taneční obor 117 

Celkem   613 



Základní umělecká škola Zdeňka Buriana, Kopřivnice, příspěvková organizace 
Výroční zpráva o činnosti školy 2022/2023 

 8 

Přepočtený počet pedagogických zaměstnanců 18,801 

Přepočtený počet provozních zaměstnanců    2,85 

Specializované činnosti: 

Koordinátor ŠVP  Markéta Eliášová 

Webmaster + bezpečnost na internetu Filip Borovský 

Ozvučení a záznamy koncertů Filip Borovský 

Oblast BOZP Dušan Brus 

Správce sítě smluvně 

Koordinátor ICT - (shromažďování požadavků, spolu-

práce se správcem sítě, sledování standardů KÚ, …) 

 

v řešení 

Evidence školních úrazů Dušan Brus 

Zdravotník a preventista Iveta Czáránová 

Evidence zapůjčených nástrojů Hana Vyhlídalová 

Školní knihovna Veronika Burýšková 

 

Metodické orgány ZUŠ Zdeňka Buriana ve školním roce 2022/2023 

Škola se organizačně člení na obory, hudební obor pak na oddělení podle nástrojů 
vedenými předmětovými komisemi. Činnost každého oboru je metodicky spravována 
a koordinována uměleckým garantem – vedoucím oddělení, který stojí v jeho v čele. 
Jednotlivá oddělení se pravidelně scházejí na svých poradách, na kterých se zabývají 
rozvojem metodické práce, poznatky z dalšího vzdělávání učitelů, koordinací soutěží 
a dalšími úkoly z oblasti pedagogického procesu.  
 
❑ Hudební obor – vedoucí oboru Veronika Burýšková, DiS. 
     Vedoucí oddělení (předmětových komisí): 

• klávesových nástrojů – Filip Borovský, DiS. 

• strunných nástrojů – Hana Vyhlídalová 

• dechových nástrojů – Mgr. Iva Krčmáriková 

• hudební teorie a zpěv – Lenka Geryková, DiS.  
 

Členy předmětových komisí jsou všichni vyučující daného oddělení 
 

❑  Výtvarný obor – vedoucí oboru Mgr. Zdeněk Babinec 
 
❑  Taneční obor – vedoucí oboru I. Czáránová 
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4. ÚDAJE O PŘIJÍMACÍM ŘÍZENÍ NEBO O ZÁPISU K POVINNÉ 
ŠKOLNÍ DOCHÁZCE A NÁSLEDNÉM PŘIJETÍ DO ŠKOLY 

 Přijímání žáků ke studiu se řídí podle § 2, ods.1–4 vyhlášky č.71/2005 Sb. o 
základním uměleckém vzdělávání v platném znění.  
Forma zkoušení je úměrná věku dítěte a stanovena vedoucím oboru. Ve všech obo-
rech jsou o provedených zkouškách vedeny protokolární záznamy s uvedením jména 
vedoucího přijímací komise a schválené ředitelem školy. 

Přijímací řízení a průzkumy talentovaných žáků proběhly ve školním roce 
2022/2023 v průběhu měsíců května až září 2022.  

Přijímací talentové zkoušky proběhly ve všech oborech a odděleních v prosto-
rách ZUŠ Zdeňka Buriana v Kopřivnici a v obou odloučených pracovištích ve Štram-
berku a v Rybí. Po dvouletém poklesu počtu žáků, způsobeného epidemií Covid19, se 
opět obnovil zájem o studium na naší škole a počet žáků se vrací na původní počty. 
 

OBOR 
Počet žáků, kteří 
ukončili studium na 
konci školního roku: 

PŘIJÍMACÍ 
ZKOUŠKY 

Celkem přijato: 

Hudební obor  37 70 70 

Taneční obor  13 43 43 

Výtvarný obor  27 38 38 

 

5. STRUČNÉ VYHODNOCENÍ NAPLŇOVÁNÍ CÍLŮ ŠVP  

ZUŠ Zdeňka Buriana, Kopřivnice, má podrobně zpracovaný Školní vzdě-
lávací program s mottem „Umění je mezinárodním jazykem naší civilizace“, kde 
popisuje svou filozofii, zaměření, vizi a výchovné a vzdělávací strategie. 

Základem je komplexní a ucelená umělecká výchova zahrnující nejen in-
dividuální přístup, vysokou odbornost výuky spolu s propojením mezioborových 
vztahů, ale také další osobnostní a sociální výchovu (sebepoznání, mezilidské 
vztahy, komunikace) a multikulturní výchovu (vzájemná tolerance, schopnost 
spolupracovat). 

Jsme školou uplatňující jak klasický styl výuky, tak výuky využívající mo-
derní ICT vybavení. Cílem uměleckého vzdělávání naší školy není pouze při-
pravovat děti a mládež pro uměleckou dráhu, ale především z nich vychovávat 
citově bohaté osobnosti se zájmem o všechny oblasti umění, poskytovat jim zá-
klady uměleckého vzdělání a rozhled, naučit je poznávat kulturní hodnoty, vážit 
si jich a předávat je dalším generacím.  

V posledních letech se podařilo rozšířit prostory hudebního oboru a vyba-
vit je vhodným nábytkem a nástroji. Oba taneční sály dostaly nový taneční po-
vrch. Ve Štramberku škola získala nové prostory v centru města. V oblasti ICT 
je škola rovněž dobře vybavena a žáci multimediální tvorby reprezentují školu 
ve významných soutěžích. V koncertním sále školy se pravidelně uskutečňují 
malé i větší koncerty pro veřejnost a žáci tak mají možnost své umění předvést 
veřejnosti. Vytčené cíle, stanovené dlouhodobým plánem školy a ŠVP jsou tak 
naplňovány.  
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6. ÚDAJE O VÝSLEDCÍCH VZDĚLÁVÁNÍ ŽÁKŮ PODLE CÍLŮ STA-
NOVENÝCH ŠKOLNÍMI VZDĚLÁVACÍMI PROGRAMY A PODLE PO-
SKYTOVANÉHO STUPNĚ VZDĚLÁNÍ: 

 

Počet žáků, kteří absolvovali základní studium I. nebo II. stupně 

 I. stupeň II. stupeň SPD 

Hudební obor 52 19 0 

Taneční obor 20 6 0 

Výtvarný obor 12 1 0 

celkem 84 26 0 

 

Údaje o prospěchu na konci školního roku 

Prospělo s vyznamenáním 507 

Prospělo 19 

Neprospělo 1 

Nehodnoceno (přípravné ročníky) 77 

Počet žáků na konci školního roku 604 
 

Údaje o počtech žáků  

ve studiu přípravném, základním a ve studiu pro dospělé k 30. 9. 2022: 

 

Počet žáků v přípravném studiu 79 

Počet žáků v základním studiu   526 

Ve studiu pro dospělé 8 

Celkem studovalo 613 
 
Informace o stavu žáků v jednotlivých oborech k 30. 9. 2022 
 

Hudební obor 305 

Taneční obor 191 

Výtvarný obor 117 

celkem 613 
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7. ÚDAJE O PREVENCI SOCIÁLNĚ PATOLOGICKÝCH JEVŮ, RIZI-
KOVÉHO CHOVÁNÍ A ZAJIŠTĚNÍ PODPORY DĚTÍ, ŽÁKŮ A STU-
DENTŮ SE SPECIÁLNÍMI VZDĚLÁVACÍMI POTŘEBAMI, NADANÝCH, 
MIMOŘÁDNĚ NADANÝCH 
 

 Škola má vypracován Minimální preventivní program, se kterým byli seznámeni  
všichni zaměstnanci školy a který je v případě potřeby aktualizován. 

Vzdělávání v uměleckých oborech na ZUŠ je primárně prevencí sociopatologic-
kých jevů, neboť hodnoty, které žák při výuce poznává, jsou cestou ke správnému a 
hodnotnému chování v budoucnosti. 

Naši žáci se v rámci účasti na různých soutěžích a přehlídkách, na vystoupeních 
pro veřejnost, setkávají se svými vrstevníky. Při této příležitosti mají možnost konfron-
tovat nejenom svoje vědomosti a dovednosti, ale i své životní návyky a postoje. V 
tomto srovnání si žáci naší školy vedou velmi dobře. 

ZUŠ Zdeňka Buriana zajišťuje bezpečnost a ochranu zdraví žáků v průběhu 
všech vzdělávacích a souvisejících aktivit. Současně vytváří podmínky pro předchá-
zení vzniku rizikového chování (sociálně patologických jevů). Všichni vyučující s žáky 
hovoří v rámci poučení o bezpečnosti a seznámení se školním řádem o zneužívání 
návykových látek, škodlivosti kouření, ale také ochraně člověka v krizových situacích. 
Prevence na naší škole neprobíhá pouze nárazově, ale provádíme ji průběžně. 

V době školního vyučování konají nad žáky o přestávkách dohled pedagogičtí 
pracovníci podle vyvěšeného rozpisu, pravidelně kontrolovaného a aktualizovaného 
zástupcem ředitele školy. Vstup do budovy je pouze pomocí kódovaného čipu.  

Do přízemí budovy v Kopřivnici je umožněn bezbariérový vstup, ve Štramberku 
výtah. V případě potřeby podpory studentů se speciálními vzdělávacími potřebami je 
škola připravena vyjít jim vstříc. Žákům, kteří by byli diagnostikováni školským pora-
denským zařízením jako žáci se speciálními vzdělávacími potřebami, jsme schopni 
vytvořit vstřícné a podnětné školní prostředí s vhodným materiálním i technickým vy-
bavením. V tomto školním roce takový případ nenastal. 

Škola nemá problém s komunikací s dětmi z Ukrajiny. Několik dětí z Ukrajiny 
bylo zařazeno do výuky a na základních školách se jim dostalo základního jazykového 
vybavení. V naší škole jsou pedagogové ovládající jazyk ruský a anglický a problém 
s komunikací nenastal. Škola má k dispozici i elektronický překladač. 

Součástí školního vzdělávacího programu jsou i učební plány pro studium s roz-
šířenou výukou pro nadané a mimořádně nadané žáky základního studia hudebního 
oboru. Ve školním roce 2022/2023 nebylo rozšířené vyučování otevřeno. 

Škola poskytuje žákům kromě odborného vzdělání také přípravu na další stu-
dium na vyšších uměleckých školách, středních pedagogických školách a pedagogic-
kých fakultách. Hlavním výsledkem naší práce je vztah k hodnotám, kulturní přehled a 
emocionální naplnění dospívajících mladých lidí. 

Z důvodu bezpečnosti a kontroly nad pohybem osob v budově je od září 2022 
vstup do budovy ZUŠ v Kopřivnici umožněn pouze za použití čipu. Ten je dětem za-
půjčen na dobu školní docházky. Zapůjčení je zpoplatněno částkou 100,- Kč. Po ukon-
čení studia v naší škole bude čip vrácen škole a finanční částka rodičům vrácena. Při 
ztrátě čipu se poplatek nevrací a čip bude deaktivován. Noví žáci obdrželi čip vždy ve 
své první vyučovací hodině od svého učitele. V měsíci září mohli do budovy doprovodit 
své děti rodiče žáků přípravných ročníků. Na odloučených pracovištích jsou žáci vpuš-
těni po zazvonění. 
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Vstup do budovy v době školních koncertů byl veřejnosti umožněn vždy 15 mi-
nut před vystoupením. Po dobu akcí pro veřejnost je vstup kontrolován pověřenou 
osobou. 

 

8. ÚDAJE O DALŠÍM VZDĚLÁVÁNÍ PEDAGOGICKÝCH PRACOV-
NÍKŮ A ODBORNÉM ROZVOJI NEPEDAGOGICKÝCH PRACOVNÍKŮ 

  
DVPP se uskutečňuje podle ročně aktualizovaného plánu DVPP, který vychází 

z potřeb školy a vychází vstříc zaměstnancům, kteří mají zájem se dále vzdělávat a 
obohacovat tak výuku novými poznatky a metodami výuky. Plán vychází i ze zájmu 
pracovníků o konkrétní projekty DVPP, které oni sami považují za užitečné a přínosné 
pro svou práci. 

Další vzdělávání pedagogických pracovníků bylo přizpůsobeno potřebám školy 
a zájmu zaměstnanců o další vzdělávání. Vedení školy podporuje zájem o odborné i 
pedagogické kurzy a semináře a pro tento účel má vyčleněnu dostatečnou částku 
v rozpočtu školy. Část kurzů lze financovat i ze získané dotace. Výsledky se pak pro-
jevily především v kvalitnější výuce, opřené o nejnovější poznatky a trendy z metodiky 
výuky. 

Plán dalšího vzdělávání pedagogických pracovníků školy vychází z nabídky 
DVPP poskytované především KVIC a NIDV a z priorit, které jsou stanoveny v ročním 
plánu práce, zaměřených na: 
• Splnění kvalifikačních předpokladů pro výkon funkce či činnosti (specializační studia). 
• Prohlubování kvalifikace (vzdělávací aktivity vyplývající z iniciativy jednotlivých  
  oborů školy a průběžné proškolování vedení školy v manažerských dovednostech a 

v oblasti legislativy). 
• Rozšiřování kvalifikace zaměřené na: 

- efektivní metody ve výuce 
- společné vzdělávání 
- rozvoj gramotnosti ve všech oblastech vzdělávání 
- komunikační dovednosti pedagoga 
- informační technologie ve výuce 

 
Seznam vzdělávacích akcí pedagogů:  
 

➢ Školení ředitelů 

➢ Šablony konzultace hromadná 

➢ O malbě s Michaelem Rittsteinem 

➢ Kurz Školení řidičů 

➢ Celostátní vzdělávací setkání vedoucích ped. pracovníků ZUŠ 

➢ Školení software Klasifikace – organizátor MÚZA 

➢ Kurz Kreativní 3D tisk pro výtvarný obor 

➢ Funkční studium 

➢ Seminář Vítání jara 

➢ Seminář Natáčíme výukové video 

➢ Rozborový seminář k CP blízko i daleko III. 

➢ Seminář Digitální nástroje a propagace školy 
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➢ Workshop k profesionálnímu rozvoji – pro ředitele ZUŠ 

➢ Celostátní vzdělávací setkání vedoucích ped. pracovníků ZUŠ 

➢ Workshop k profes.rozvoji - pro ředitele ZUŠ 

➢ Spisová služba ve školství – účetní + ZŘ 

➢ Seminář Zobcová flétna v Beskydech 

➢ Seminář Koučování jako podpora vedoucích pracovníků škol 

➢ 22. roč. mezinárodních interpretačních kurzů ve hře na klarinet a saxofon 

➢ MÚZA - seminář pro ředitele škol 2x 

➢ Klavírní kurzy v Mikulově 

Seznam vzdělávacích akcí nepedagogů: 
➢ Seminář Zákoník práce ve změnách 2023 – účetní 

➢ Seminář Platové předpisy v souvislostech 2023 – účetní 

➢ KÚ – nový systém personalistika – účetní  

➢ Seminář výukové video – personalistika – účetní 

➢ Seminář výukové video – personalistika – účetní + Ř 

➢ Novela zákona o pedagogických pracovnících – účetní 

➢ Spisová služba ve školství – účetní + ZŘ 

Údaje o zapojení školy do dalšího vzdělávání v rámci celoživotního učení 

 
 Všichni zaměstnanci školy se účastní školení a vzdělávacích akcí potřebných 
pro jejich další činnost a rozvíjejících jejich vzdělání. Škola je členem sdružení MÚZA, 
v jehož rámci je zapojena do vzdělávacích projektů. Na školní rok byl zpracován plán 
DVPP a dle potřeby byl dále doplněn (viz. seznam školení). Učitelé byli vysíláni před-
nostně na takové vzdělávací akce, které měly dopad na jejich výuku a jejichž odrazem 
bylo zkvalitnění výuky. Učitelé výtvarného oboru se pravidelně účastní vzdělávacích 
seminářů organizovaných NIPOS ARTAMA Praha. Učitelé sami sledují a vyhledávají 
vhodné akreditované vzdělávací kurzy a semináře pořádané NIDV a KVIC, konzerva-
toří a případně jinými vzdělávacími institucemi. 
 V rámci samostudia je trvale doporučeno zaměřit se na studium metodických 
materiálů vztahujících se k výuce svého oboru či nástroje, sledovat metodické materi-
ály zveřejňované NPI a rozvíjet schopnosti v oblasti ICT (články v odborných časopi-
sech, diskuze na webu,…). Doporučena je i vlastní analýza ŠVP a srovnání s jinými 
školami.  
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9. ÚDAJE O AKTIVITÁCH A PREZENTACI ŠKOLY NA VEŘEJNOSTI 

Hlavní aktivity školy ve školním roce 2022/2023 

Naše škola poskytuje základy vzdělání v jednotlivých uměleckých oborech a 
připravuje pro studium učebních oborů na středních, vyšších odborných a vysokých 
školách uměleckého zaměření a na konzervatořích a pedagogických fakultách. Pro-
tože ne všichni se vydají na profesionální uměleckou dráhu, přináší vzdělávání na ZUŠ 
jednak určité zvýšení společenské prestiže, navázání a zpevňování přátelských vztahů 
a v neposlední řadě prohloubení kvality života na desítky let, protože muzicírování 
nebo jiné umělecké aktivity se dají pěstovat s plným nasazením do velmi pozdního 
věku. Prioritou je přiblížit žákům svět umění jako celek, který se stane nedílnou sou-
částí jejich života a jeho obohacením.  

V oblasti výuky škola trvale sleduje cíl udržet a zvyšovat kvalitu výuky, dobré 
jméno na veřejnosti a s tím související stav žáků. Vzhledem k zájmu o studium a oh-
lasům z řad veřejnosti i úspěchům v různých soutěžích lze říct, že tento cíl se daří 
naplňovat. I přes problémy, které nastaly během pandemie na jaře 2020, kdy škola 
přešla k distančnímu způsobu vzdělávání, podařilo se stav žáků k září 2020 udržet. 
Na podzim 2022 došlo skutečně postupnému navyšování počtu žáků. Na jaře u přijí-
macích zkoušek byl opět vyšší zájem, a tak se postupně počet žáků vrátil na stav před 
covidem. 

V uplynulém školním roce se naši žáci účastnili úspěšně řady soutěží a výstav.     
V červnu byla škola organizátorem krajské výtvarné přehlídky výtvarných oborů ZUŠ 
pod hlavičkou Múzy. Výstava nejlepších prací proběhla v Galerii výtvarného umění v 
Ostravě pod názvem LABYRINTEM GVUO, dále byla vytvořena virtuální výstava na 
webu sdružení ZUŠ MÚZA a na webu ZUŠ Zdeňka Buriana. Výstava byla vyvrchole-
ním celoročního projektu realizovaného ve spolupráci s GVUO. V květnu byla oceněny 
dva multimediální projekty na celostátní výtvarné přehlídce a vystaveny v NG v Praze. 

Na podzim i na jaře proběhla soustředění tanečního oboru. Taneční obor při-
pravil tradiční koncerty v KDK. Již v prosinci poprvé připravil i předvánoční koncert, 
který byl pro velký zájem reprízován. Výstava letošních absolventů výtvarného oboru 
proběhla v prostorách KDK v době tanečních koncertů. Na konci školního roku se 
uskutečnil i velký koncert hudebního oboru v kulturním domě doplněný o taneční vy-
stoupení.  

Zprávy o aktivitách našich žáků a pedagogů a všech akcích školy jsou k dispo-
zici na www stránkách školy https://www.zuszb.cz/, na Facebooku školy i na YouTube. 
O akcích školy informujeme také prostřednictvím Kopřivnických novin. Jednotlivé akce 
jsou vždy avizovány prostřednictvím plakátů umístěných ve vývěsní skříňce na budově 
školy a před Městským úřadem v centru města.  

ZUŠ Zdeňka Buriana byla letos spolupořadatelem X. ročníku Festivalu základ-
ních uměleckých škol MSK – MUZIÁDA – výtvarné části. 

 
ZUŠ je členem: 

• Asociace základních uměleckých škol ČR 
• Sdružení základních uměleckých škol Moravskoslezského kraje Múza 
 

Spolupráce ZUŠ s jinými subjekty: 
• s uměleckými školami – konzultace pedagogů a žáků v rámci přijímacího 

řízení na konzervatoře a umělecké školy; 
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• se školami (MŠ, ZŠ, ZUŠ) – zajišťování hudebních vystoupení, spolu-

práce na organizování soutěží, přehlídek a koncertů; 

• s organizacemi a úřady měst Kopřivnice a Štramberk – zajišťování hu-

debních a tanečních vystoupení; 

• s komorním orchestrem Kopřivnice, cimbálovou muzikou, CNN Vienna. 

Mezinárodní spolupráce 

 
 Škola je zapojena do mezinárodních programů partnerských měst Kopřivnice. 
Podílí se na přípravě programů a žáci školy se účastní kulturních vystoupení (pracov-
ních dílen) v zahraničí. V posledních letech z důvodu epidemie byly mezinárodní akce 
organizované městem pozastaveny. Ve školním roce 2022/2023 se žádné meziná-
rodní akce neuskutečnily. 

Během školního roku žáci na požádání MÚ vystupují na akcích pořádaných 
městem nebo jím zřízenými organizacemi. V posledních letech se úspěšně rozvíjí spo-
lupráce s CNN Vienna, mezinárodní organizací, která podporuje rozvoj mladých hu-
debních talentů a organizuje mezinárodní koncerty.  

Údaje o spolupráci s jinými organizacemi 

Ve škole působí ZO ČMOS a má uzavřenou kolektivní smlouvu, která je kaž-
doročně revidována a v případě potřeby aktualizována. ZO pomáhá při zpracování a 
kontrole plánu čerpání prostředků FKSP.  

Škola je členem sdružení ZUŠ MÚZA a AZUŠ. Výtvarný obor spolupracuje 
s NIPOS ARTAMA v Praze a účastní se celostátních seminářů, projektů a výstav. Hu-
dební obor trvale spolupracuje s komorním orchestrem města Kopřivnice. Taneční 
obor pravidelně vystupuje na ples ve městě i v okolí. 

Spolupracujeme i s místním Regionálním muzeem Kopřivnice, pro které za-
jišťujeme hudební program na vernisážích výstav. Někteří žáci jsou již zapojeni v míst-
ních hudebních tělesech (Komorní orchestr Kopřivnice) a menších souborech. V čin-
nosti pokračuje i cimbálová muzika Pramínky, která nadále spolupracuje se školou a 
na jejich koncertech vystupují i naše mladší cimbálové muziky.  

Pravidelně také spolupracujeme se ZŠ a MŠ Motýlek v Kopřivnici a dalšími 
místními organizacemi, pro něž zařizujeme vystoupení našich žáků. Aktuální infor-
mace o školních akcích jsou aktualizovány na webových stránkách školy.  
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Z aktivit hudebního oboru 

Pro školní rok 2022/2023 bylo přijato ke studiu hudebního oboru 48 žáků; od pololetí 
dalších 7 žáků. 
 
Hospodaření oboru – ve školním roce bylo zakoupeno (větší položky): 

Nejvýznamnějším nákupem minulého roku bylo zakoupení nástroje, umožňují-
cího klavíristům vystupovat tam, kde není kvalitní klavír. Šlo o piano Nord Grand 
v hodnotě 70 730,-Kč. 

Nákupy hudebního oboru: 

Ve školním roce 2022/2023 bylo zakoupeno (větší položky): 
➢ Stojan k pianu Nord     

➢ Stojan na noty k pianu Nord    

➢ Klavírní židle hydraulická     

➢ Hoboj Thore s. n. 851      

➢ Pouzdro Thore na hoboj      

➢ Struny na kontrabas      

➢ Noty pro dechové nástroje        

Z činnosti hudebního oboru 

 
Během školního roku proběhlo mnoho třídních předehrávek. Žáci se ve větší 

míře účastnili vystupování při vernisážích, na Jarním koncertě, koncertě Populární 
hudby a slavnostního koncertu v kulturním domě. Prvním z koncertů byl Vánoční kon-
cert, který se konal tradičně v Katolickém domě a Slavnostní koncert, jenž prvně pro-
běhl ve velkém sále Kulturního domu Kopřivnice, a to ve spolupráci s tanečním obo-
rem.  

Dne 9. 3. 2023 se konala na naší škole Okresní soutěžní přehlídka talentova-
ných klavíristů. Na základě výsledků z okresní soutěžní přehlídky určila porota kandi-
dáty, kteří reprezentovali okres Nový Jičín na krajské přehlídce talentovaných klavíristů 
ve Frýdku Místku. Žáci hudebního oboru se úspěšně zapojili do vyhlášených soutěží 
ZUŠ (výsledky viz níže). 

Při příležitosti otevření nové pobočky ve Štramberku se konal Slavnostní kon-
cert v koncertním sále nového působiště jako poděkování pro zástupce města a tech-
nické služby.  
  V květnu a v červnu proběhly absolventské koncerty a třídní předehrávky s ab-
solventským vystoupením.   
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 Přehled vystoupení hudebního oboru  

   

10. 11. 2022 Třídní předehrávka p. uč. Krčmáriková Kopřivnice 

16. 11. 2022 Školní předehrávka Rybí 

22. 11. 2022 Třídní koncert p. uč. Brus, Chovanec Kopřivnice 

24. 11. 2022 Třídní předehrávka p. uč. Pukovcová Kopřivnice 

30. 11. 2022 Školní předehrávka Rybí 

  1. 12. 2022 
Třídní předehrávka p. uč. Mojžišová, Lichnovský, Vyhlída-
lová 

Kopřivnice 

  2. 12. 2022 Třídní předehrávka p. uč. Geryková, Burýšková Kopřivnice 

  6. 12. 2022 Třídní předehrávka p. uč. Mojžišová, Vyhlídalová Kopřivnice 

  8. 12. 2022 Třídní koncert p. uč. Geryková, Socha, Lichnovský Štramberk 

  9. 12. 2022 Třídní předehrávka p. uč. Krčmáriková Kopřivnice 

11. 12. 2022 Adventní koncert Rybí 

13. 12. 2022 Třídní předehrávka p. uč. Žárský Kopřivnice 

14. 12. 2022 Vánoční koncert Kopřivnice 

19. 12. 2022 Večírek firmy ROTERY KLUB Kopřivnice 

19. 12. 2022 Interní předehrávka p. uč. Horáková Kopřivnice 

20. 12. 2022 Třídní předehrávka p. uč. Pukovcová Kopřivnice 

18. 1. 2023 Třídní předehrávka p. uč. Socha Kopřivnice 

19. 1. 2023 Třídní předehrávka p. uč. Burýšková, Chovanec Kopřivnice 

20. 1. 2023 Třídní předehrávka p. uč. Pukovcová Kopřivnice 

24. 1.2023 Třídní předehrávka p. uč. Eliášová Kopřivnice 

31. 1. 2023 Třídní předehrávka p. uč. Borovský Kopřivnice 

  2. 2. 2023 Třídní předehrávka p. uč. Eliášová Kopřivnice 

24. 2. 2023 Třídní koncert p. uč. Brus Kopřivnice 

  9. 3. 2023 Okresní soutěžní přehlídka talentovaných klavíristů Kopřivnice 

16. 3. 2023 Slavnostní koncert ve Štramberku Štramberk 

21. 3. 2023 
Třídní předehrávka p. uč. Mojžišová, Lichnovský, Vyhlída-
lová 

Kopřivnice 

22. 3. 2023 Školní předehrávka Rybí 

24. 3. 2023 Česko-španělské setkání Kopřivnice 

29. 3. 2023 Vystoupení žáků při příležitosti ocenění pedagogů Kopřivnice 

30. 3. 2023 Třídní předehrávka p. uč. Vyvialová, Krčmáriková Kopřivnice 

31. 3. 2023 Třídní předehrávka M. Kudělkové od p. uč. Bruse Kopřivnice 

  4. 4. 2023 Koncert populární hudby Kopřivnice 

14. 4. 2023 Třídní předehrávka p. uč. Geryková Kopřivnice 

14. 4. 2023 Krajská klavírní přehlídka Frýdek-Místek 

18. 4. 2023 Třídní předehrávka p. uč. Tannert Kopřivnice 

17.-19. 
4.2023 

Koncert pro mateřské školky Kopřivnice 
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20. 4. 2023 Třídní předehrávka p. uč. Vyvialová Kopřivnice 

24. 4. 2023 
Absolventský koncert Krausová, Vyvial od p. uč. Vyhlída-
lové, Gerykové 

Kopřivnice 

25. 4. 2023 Třídní předehrávka p. uč. Žárský, Horáková Kopřivnice 

27. 4. 2023 Jarní koncert Kopřivnice 

  2. 5. 2023 Vystoupení žáků na vernisáži Jan Lukášek Štramberk 

  2. 5. 2023 
Třídní předehrávka p. uč. Mojžišová, Lichnovský, Vyhlída-
lová 

Kopřivnice 

  3. 5. 2023 Školní předehrávka Rybí 

  4. 5. 2023 Třídní předehrávka p. uč. Pukovcová Kopřivnice 

  9. 5. 2023 Třídní předehrávka p. uč. Pukovcová Kopřivnice 

10. 5. 2023 Koncert absolventů s orchestrem NOTA Kopřivnice 

11. 5. 2023 Třídní předehrávka p. uč. Burýšková Kopřivnice 

11. 5. 2023 Koncert ke Dni matek Štramberk 

13. 5. 2023 Vystoupení žáků na Muziáda „Jarek a děti“ Ostrava 

23. 5. 2023 
Třídní předehrávka s absolventským vystoupením p. uč. Vy-
hlídalová, Mojžišová 

Kopřivnice 

24. 5. 2023 
Absolventský koncert Sopuch, Sochová, Lešenar od p. uč. 
Eliášové, Bruse 

Kopřivnice 

25. 5. 2023 Třídní předehrávka p. uč. Eliášová Kopřivnice 

26. 5. 2023 
Absolventský koncert Gold, Goldová, Hájek, Kudělková, 
Pustějovský od p. uč. Eliášové, Vyvialové, Lichnovského 

Kopřivnice 

30. 5. 2023 
Absolventský koncert Schmidtová, Schmidt, Saňák, Shorná, 
Sochová od p. uč. Eliášové, Krčmárikové, Borovského, So-
chy, Bruse 

Kopřivnice 

31. 5. 2023 Třídní koncert v kavárně Vila Machů p. uč. Brus Kopřivnice 

  1. 6. 2023 
Absolventský koncert Gapková, Chuchmová, Podoláková od 
p. uč. Vyhlídalové, Mojžišové 

Kopřivnice 

  8. 6. 2023 Třídní předehrávka p. uč. Socha, Chovanec Kopřivnice 

11. 6. 2023 Závěrečný koncert Rybí 

13. 6. 2023 Školní předehrávka Kopřivnice 

14. 6. 2023 Slavnostní koncert Kopřivnice 

15. 6. 2023 
Absolventský koncert Bortlová, Kubáňová, Zahradníčková 
od p. uč. Burýškové 

Kopřivnice 

16. 6. 2023 Třídní předehrávka p. uč. Pukovec Kopřivnice 

20. 6. 2023 
Třídní předehrávka s absolventským vystoupením p. uč. Eli-
ášová 

Kopřivnice 

22. 6. 2023 
Absolventský koncert Sedláček, Ištvánek od p. uč.. Burýš-
kové 

Kopřivnice 

23. 6. 2023 
Absolventský koncert Hanzelková, Struminská, Németh od 
p. uč. Eliášové 

Kopřivnice 
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Významná umístění žáků v soutěžích ZUŠ: 

 
Žáci hudebního oboru se zúčastnili soutěží ZUŠ v komorní hře.  
Komorní hra s převahou smyčcových nástrojů – Krajské kolo 
Tria až noneta s klavírem, 29. 3. 2023, ZUŠ Bohumín – 1. místo 
Klavírní trio ve složení:               

Anna Sochová, housle 
Petr Socha, violoncello 
Ondřej Lešenar, klavír 

Komorní hra s převahou dechových nástrojů – Krajské kolo 
Soubory zobcových fléten, 23. 2. 2023, ZUŠ Opava – 2. místo 
Trio ve složení:     

Ema Filipová, ZF 
Mikuláš Karták, ZF 
Melánie Přádková, ZF 

Soubory zobcových fléten v kombinaci s jinými (ne dechovými) nástroji, 23. 2. 2023, 
ZUŠ   Opava – 2. místo 
Kvartet ve složení:    

Vendula Burýšková, ZF 
Adéla Eliášová, klavír 
Barbora Hezká, ZF 
Isabela Rosová, ZF 

Mezinárodní soutěž Bohdana Warchala „Talents for Europe“ 19. - 23. 6. 2023, 
Dolný Kubín 
Petr Socha, violoncello – čestné uznání  
 

Z aktivit tanečního oboru 

 
Říjen  I. Třídenní soustředění žáků tanečního oboru 
Listopad II. Třídenní soustředění žáků tanečního oboru 
  Vystoupení tanečního oboru na přehlídce handicapovaných dětí  

Motýlek 2022 
Prosinec Vystoupení tanečního oboru  - samostatný Vánoční koncert v KDK 
  (reprízován = návštěvnost kolem 800 osob) 
Leden  Vystoupení starších žáků tanečního oboru – plesy ve městě a okolí 
Únor   Vystoupení starších žáků tanečního oboru – plesy ve městě a okolí 
Březen Vystoupení starších žáků tanečního oboru – plesy ve městě a okolí 
Duben III. Třídenní soustředění žáků tanečního oboru 
  IV. Třídenní soustředění žáků tanečního oboru 
Květen Taneční koncerty – 2x KDK večerní koncert 

Výchovné koncerty – 5x KDK 
Červen Z Vystoupení tanečního oboru v zahradě ZŠ a MŠ Motýlek 
  Společný závěrečný koncert s hudebním oborem v KDK 
  Vystoupení tanečního oboru - Voskopday 

Vystoupení tanečního oboru - Kopřivnické Mecheche 
  Vystoupení tanečního oboru - Slavnosti RYBÍ 
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Z aktivit výtvarného oboru 

Počet žáků výtvarného oboru v září byl 113, z toho 24 navštěvovalo odlou-
čené pracoviště ve Štramberku. Počet vyučujících = 4. V průběhu roku se uskutečnily 
tři metodické schůzky učitelů výtvarného oboru.  
 

V září 2022 se naše škola zapojila do výtvarného projektu organizovaného 
sdružením ZUŠ MSK ve spolupráci s GVU Ostrava. Díky zaslaným metodickým ma-
teriálům z lektorského oddělení GVUO byla výuka obohacena o nové náměty a tech-
niky, které byly dále rozvíjeny na galerijních animacích v GVUO při návštěvách vý-
stav.  

V rámci projektu mladí výtvarníci navštěvovali výstavy v GVU, seznamovali se 
s výtvarnými díly z depozitáře galerie, účastnili se galerijních animací a následně mo-
tivováni shlédnutými díly sami vytvářeli práce s podobnou tématikou. Projekt byl ur-
čen cíleně žákům a studentům ZUŠ a jeho cílem bylo bližší seznámení s moderními 
výtvarnými díly z depozitáře GVUO a jejich významem pro společnost jak v době je-
jich vzniku, tak i dnes. 

Naši žáci si jako motivaci vybrali obraz Otakara Nejedlého Tajuplný ostrov a 
lektorka GVU na naši žádost vytáhla obraz z depozitáře galerie a připravila i besedu 
o tomto díle. Podobně jsme o pár měsíců později pracovali s dílem Stavba Babylon-
ské věže (Oskar Laske). Nejlepší práce reprezentovala školu na krajské přehlídce. 
Z důvodu malého zájmu žáků se neuskutečnila plánovaná exkurze do Národní gale-
rie v Praze. 

Od 1. 1. 2023 byla zahájena výuka výtvarného oboru ve Štramberku v nových 
prostorách ZUŠ. Děti získaly větší a světlejší prostor a samostatnou místnost pro 
ukládání a vypalování keramických výrobků. Nový ateliér byl vybaven velkou televizí 
a potřebnou technikou a byl doplněn i nábytek. 

Úspěchy v soutěžích: 

Celostátní přehlídka BLÍZKO I DALEKO  
– výstava v NG Praha – 2x cena kurátorů 

Výstavy: 

Výstava LABYRINTEM GVUO  
– krajská přehlídka výtvarných oborů ZUŠ - červen 2023 – tři práce 

Výstava absolventů VO – vernisáž v KDK, repríza v ZUŠ 

V průběhu školního roku byla pravidelně obměňována výstava žákovských prací   
    ve školní galerii v přízemí školy. 
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➢ SPOLUPRÁCE S TANEČNÍM OBOREM 

Výtvarný obor spolupracuje s tanečním oborem a připravuje pro taneční koncert rekvi-
zity. V rámci tanečních koncertů byly instalovány v předsálí malířské stojany s panely 
představujícími práci absolventů výtvarného oboru. 

 
 

10. ÚDAJE O VÝSLEDCÍCH INSPEKČNÍ ČINNOSTI PROVEDENÉ 
ČESKOU ŠKOLNÍ INSPEKCÍ  

Ve školním roce 2022/2023 se v ZUŠ Zdeňka Buriana inspekce neuskutečnila. 
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11. ZÁKLADNÍ ÚDAJE O HOSPODAŘENÍ ŠKOLY  

Škola se řídí závaznými ukazateli, které uplatňuje při finančním řízení její  
zřizovatel Moravskoslezský kraj: 
 

• objem prostředků na platy  
• výše odpisů dle odpisového plánu  
• odvod do rozpočtu KÚ MSK  
• hospodářský výsledek za vykazované období  
• účelové dotace – granty  

 

1. Náklady, výnosy a výsledek hospodaření 
 

 Hlavní činnost Doplňková čin-
nost 

celkem 

Náklady 17 535 276,41 80 375,46 17 615 651,87 

Výnosy 17 559 628,44 125 200,00 17 684 828,44 

VH 24 352,03 44 824,54 69 176,57 

      
Rozdělení VH: 

   
Fond odměn 0 

Fond rezervní 69 176,57 

 

2. Účelové dotace a jejich čerpání 

 

 
Všechny příspěvky a dotace byly použity v souladu s účelovým určením. 

 
Na jaře 2023 škola získala z dotačního programu Jan Amos Komenský dotaci 

v hodnotě zhruba 1.679.626,- Kč na projekt Šablony I. Zároveň obdržela mi-

mořádnou dotaci z Kraje ve výši 150.000,-Kč na oblast ICT. 
 
Komentář k výsledku hospodaření: 

Škola se snaží hospodařit tak, aby ve výsledku dosáhla úspor, které po 
převedení do fondů umožní nákup dražšího zařízení (prioritně klavírních křídel) 
tak, jako v předchozích letech. Mimo dotace byly ve druhém pololetí zakoupeny 
dva elektronické panely OPTOMA (pro HN ve Štramberku a ateliér VO v hlavní 

       ÚZ                       účel poskytnuto čerpáno 

ÚZ 33353 Prostředky na platy 11 591 206 11 591 206 

 OON 44 300 44 300 

 Zákonné odvody  3 932 801         3 932 801 

 FKSP  231 824  231 824 

 ONIV - přímý 54 181 54 181 

Příspěvky a dotace MŠMT celkem 15 854 312 15 854 312  
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budově). Zároveň došlo k radikální obměně počítačů v učebně multimédií. V no-
vém školním roce plánujeme zakoupení dvou pianin, každé v hodnotě kolem 
200.000,-Kč. 

 
 3. Mzdové náklady, průměrný plat  

   
Náklady na mzdy zaměstnanců 11 822 542 

Průměrný plat pedagogického zaměstnance        46 838 

Průměrný plat nepedagogického zaměstnance        24 949 

 
 
 

 
 
 

12. ZÁVĚR 

 
Ve školním roce 2022/2023 organizace splnila všechny úkoly, pro které byla zří-
zena. 

 
V oblasti výuky přetrvává cíl udržet kvalitu výuky, dobré jméno na veřejnosti a s 

tím související stav žáků. Vzhledem k zájmu o studium a ohlasům z řad veřejnosti i 
úspěchům v různých soutěžích lze říct, že tento cíl byl splněn. 

 V oblasti výuky budeme i nadále dbát na důsledné zavádění ŠVP do výuky a 
zároveň sledovat, jak by se plán dal dále vhodně inovovat. Velký význam má rovněž 
podporovaná účast na DVPP, která má zpětnou vazbu v zavádění moderních forem 
výuky. Také mimoškolní činnost pedagogů je velmi dobrou motivací pro žáky. Učitelé 
hudebního oboru aktivně hrají v Komorním orchestru Kopřivnice, v divadelním or-
chestru, ve filharmonii a dalších souborech. Učitelé výtvarného oboru pořádají samo-
statné výstavy pro veřejnost. 
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 Činnost školy je oživena i získáním dotace z operačního programu Jan Ámos 
Komenský ve výši zhruba 1.679.626,- na jaře roku 2023. Díky dotaci lze uskutečnit 
řadu exkurzí a akcí související s výukou a inovativním vyučováním. Zároveň lze za-
koupit do výuky i novou moderní techniku, na kterou by z běžného rozpočtu škola ne-
měla dostatek prostředků. Na jaře škola získala navíc i 150.000,-Kč na pořízení tabletů 
pro inovativní výuku multimédií z rozpočtu Kraje.  

 

Výroční zpráva o činnosti školy byla zpracována na základě hodnocení plnění 
celoročního plánu školy. Hodnocení činnosti v daném školním roce zpracovali vyuču-
jící v předmětových komisích, podklady dodali vedoucí oborů a odloučených pracovišť 
v červnu 2023. Výroční zpráva je k nahlédnutí v kanceláři školy, na informačním pa-
nelu v chodbě školy a na webových stránkách školy. Zaměstnanci byli seznámeni s vý-
roční zprávou na pedagogické radě 26. 9. 2023. 
 
 

 

V Kopřivnici 26. 9. 2023 
 

Mgr. Zdeněk Babinec 
ředitel školy 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



13. PŘÍLOHY  

Nově zahájené projekty: 
Název pro-
jektu 
Šablony I - 
ZUŠ Z.Buri-
ana Kopřiv-
nice - Pro-
fesní rozvoj 
pedagogů a 
inovativní 
vzdělávání 
žáků 

Operační 
pro-
gram/Zdroj 
financování 
Jan Amos 
Komenský 

Registrační číslo projektu 
CZ.02.02.XX/00/22_002/0003331 

Role školy/ŠZ 
v projektu  - pří-
jemce/partner 

(v případě, že škola je 
partner, uvést příjemce) 

 
PŘÍJEMCE 

Rozpočet 
projektu (v pří-

padě partnerství 
také částka, která 
připadá na školu) 

 
1 679 
626,00kČ 

Obsah/Cíle 
projektu 
zvyšování kva-
lity, inkluzivity 
a účinnosti 
systémů vzdě-
lávání - zajiš-
ťování rov-
ného přístupu 
ke kvalitnímu 
a inkluzivnímu 
vzdělávání, 
včetně usnad-
ňování vzdělá-
vací mobility 
znevýhodně-
ných skupin 

Období 
realizace  
1. 10. 
2022 - 30. 
9. 2024 

       

       

 

Projekty již v realizaci: 
Název pro-
jektu 
 

Operační 
pro-
gram/Zdroj 
financování 
 

Registrační číslo 
projektu 
 

Role školy/ŠZ 
v projektu  - pří-
jemce/partner 

(v případě, že škola je 
partner, uvést příjemce) 

 

Rozpočet pro-
jektu (v případě 
partnerství také 
částka, která připadá 
na školu) 

 

Obsah/Cíle 
projektu 
 

Období reali-
zace  
 

X X X X X X X 

X X X X X X X 
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Další vzdělávání v rámci celoživotního učení (v přehledu označte oblasti vzdělávání, které Vaše škola pořádá)  

Ano/Ne* Rekvalifikace (získání nové kvalifikace a zvýšení, rozšíření nebo prohloubení dosavadní kvalifikace) 

Ano/Ne* Příprava na vykonání zkoušky podle Národní soustavy kvalifikací 

Ano/Ne* Odborné vzdělávání pro zaměstnavatele 

Ano/Ne* Zkoušky podle zákona 179/2006 Sb. v platném znění (Zákon o ověřování a uznávání výsledků dalšího vzdělávání) 

Ano/Ne* Zájmové vzdělávání pro veřejnost (např. jazykové kurzy, keramika apod.) 

Ano/Ne* Vzdělávání v oblasti ICT dovedností (na objednávku firem i zájmové pro občany) 

Ano/Ne* Vzdělávání seniorů 

Ano/Ne* Občanské vzdělávání 

Ano/Ne* Čeština pro cizince 

Ano/Ne* Další vzdělávání pedagogických pracovníků  

Ano/Ne* Jiné – vypište:……………………………. 

*Nehodící se škrtněte 

 
ZUŠ Zdeňka Buriana, Kopřivnice, příspěvková organizace v současné době nepořádá žádné další vzdělávání v rámci celoživotního učení. 

 


